

Numero do Documento: 1802880

**GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ
SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO CEARÁ**

1ª CORRIGENDA AO EDITAL N.º 25/2016

No Edital nº 25/2016, que visa selecionar 60 (sessenta) alunos para o Curso de Especialização em Saúde Pública ofertado pela Diretoria de Pós-Graduação em Saúde, por meio do Centro de Educação Permanente em Vigilância da Saúde (CEVIG) da Escola de Saúde Pública do Ceará (ESP/CE). Os alunos selecionados serão divididos em 2 (duas) turmas, com 30 alunos cada, com previsão de início da primeira turma no segundo semestre de 2016 e da segunda turma no primeiro semestre de 2017, considere-se as seguintes correções:

1. No subitem 4.1 do Edital Regulador nº 25/2016, que trata das vagas :

ONDE SE LÊ:

4.1. Serão ofertadas 60 (sessenta) vagas no total, distribuídas conforme quadro a seguir:

MACRORREGIÃO / PERFIL PROFISSIONAL	Profissional do SUS	Profissional da Rede conveniada ou recém formado
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DE FORTALEZA	18	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DE SOBRAL	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO CERTÃO CENTRAL	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO LITORAL LESTE/JAGUARIBE	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO CARIRI	8	2

2. LEIA-SE :

4.1. Serão ofertadas 60 (sessenta) vagas no total, distribuídas conforme quadro a seguir:

MACRORREGIÃO / PERFIL PROFISSIONAL	Profissional do SUS	Profissional da Rede conveniada ou recém formado
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DE FORTALEZA	18	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DE SOBRAL	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO SERTÃO CENTRAL	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO LITORAL LESTE/JAGUARIBE	8	2
MACRORREGIÃO DE SAÚDE DO CARIRI	8	2

3. Ficam preservados os demais itens integrantes do Edital Regulador nº 25/2016.

Fortaleza-CE, 21 de junho de 2016.

Salustiano Gomes de Pinho Pessoa
Superintendente da ESP/CE

Germana Glória de Castro Portela e Silva
OAB/CE Nº 30.922
Procuradora Jurídica da ESP-CE